

## Erratum:

# Validation of Dietary Reference Intakes for predicting energy requirements in elementary school-age children

Eun-Kyung Kim<sup>1</sup>, Didace Ndahimana<sup>1</sup>, Kazuko Ishikawa-Takata<sup>2</sup>, Sangjik Lee<sup>3</sup>, Hyungryul Kim<sup>3</sup>, Kiwon Lim<sup>4</sup>, In-Sook Lee<sup>5</sup>, Shigeo Tanaka<sup>2</sup>, Ye-Jin Kim<sup>1</sup>, Yeon-Jung Choi<sup>1</sup>, Mun-Jeong Ju<sup>1</sup> and Jonghoon Park<sup>6</sup>

<sup>1</sup>Department of Food and Nutrition, Gangneung-Wonju National University, Gangneung 25457, Korea

<sup>2</sup>Department of Nutrition and Metabolism, National Institutes of Biomedical Innovation, Health and Nutrition, Tokyo 162-8636, Japan

<sup>3</sup>Division of Physical Education, Uiduk University, Gyeongju 38004, Korea

<sup>4</sup>Department of Physical Education, Konkuk University, Seoul 05029, Korea

<sup>5</sup>Division of Food Service Industry, Uiduk University, Gyeongju 38004, Korea

<sup>6</sup>Department of Physical Education, Korea University, 145 Anam-Ro, Seongbuk-Gu, Seoul 02841, Korea

Nutrition Research and Practice 2018;12(5):449; <https://doi.org/10.4162/nrp.2018.12.5.449>; pISSN 1976-1457 eISSN 2005-6168

To the Editor,

There was an error in our published article titled "Validation of Dietary Reference Intakes for predicting energy requirements in elementary school-age children" Nutrition Research and Practice 2018;12(4):336-341; <https://doi.org/10.4162/nrp.2018.12.4.336>; pISSN 1976-1457 eISSN 2005-6168

We made a mistake in presenting corresponding author's email address.

It was printed as [jonghoonp@korea.ac.jp](mailto:jonghoonp@korea.ac.jp)

The correct email address should be as [jonghoonp@korea.ac.kr](mailto:jonghoonp@korea.ac.kr)

The authors apologize for any inconvenience this mistake may have caused.